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Mi dé thi
Ho vatén thisinh: ... SBD: ..o 201
Tra 1oi phén tric nghiém:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 0. 10.
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I. PHAN TRAC NGHIEM (8 diém): ’ ,
Céau 1. buong cong trong hinh bén 1a do6 thi caia mot trong bon ham so6 nao sau day?
i
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1 O 1 '|I T
/ |
|' |
A y=—x*+2x%. B. y=—x*+2xX. C. y=x"-2x". D. y=x*+2x"-x-1.

Cau 2. Him s6 y = 2° — 2° — 2 + 3 nghich bién trén khoang:

A. (—%;1} B.. [—oo;—éj. C. (—oo;—éjva(hm). D. (1;+oo).

Cau 3. Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén R véi bang xét ddu dao ham nhu sau:

X ‘ —0 -3 1 2 +00

el T
S6 diém cuc tri cia ham sé y = f(x) la.
A. 1l B. 3. C. 0. D. 2.
Cau 4. D5 thi ham sb y =~ X1 ¢6 hai duong tiém can 13 duong ndo sau day?
X+
1 1 1 3 1 1
A y=——X=——. B. y=——;x=3. C.y=—Xx=——. D.y=3x=——.
y 2 2 y 2 y 2 2 y 2
Cau 5. Gié tri 16n nhat va nhd nhét cia ham s6 y = x*~12x+1 trén doan [-2; 3] lan luot 1a :
A. -15; 17. B. 17;-15. C. 10;,-26. D. 6;,-26.
Cau 6. Puong thing nao dudi day 1a tiém can ngang cia do thi ham sé y = 3x—1?
1 1 3
A y==. B.y=—=. C.y=—. D. y=1.
y 3 y > y 5 y
Cau 7. Ham s6 y = f () lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v& bén. Ménh dé nao sau day 1a ding?
X | —» 1 2 +30
V' + 0 - | +
3 +o0
o 0
A. Ham sb da cho khong c6 gia tri cuc tiéu. B. Ham sd d3 cho c6 2 diém cuec tri.
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C. Ham s6 da cho khong c6 gia tri cuc dai. D. Ham s6 da cho c6 ding mot diém cyec tri.

. o ) . .1
Cau 8. Tim tat ca cac khoang dong bién cua ham s6 y :gxs —2x*+3x-1.

A. (33). B. (—oo;1)va (3;+). C. (—=;3). D. (L+0).
Cau 9. Tim toa d6 diém cuc tiéu M ctia do thi ham sé y = x* —3x+2.
A. M(30). B. M (-10). C. M(34). D. M(-L4).
Cau 10. Cho ham s y = x* +4x® + 2. Ménh dé nao dudi day 1a ménh dé diing?
A. Ham sé khong c6 cuc tri. i B. Ham sé co cuc dai va cuc tiéu.
C. Ham s ¢6 cuc dai va khong ¢o6 cuc tiéu. D. Ham so dat cuc ti€u tai x=0.
Cau 11. Két luan nao sau day vé tinh don diéu ciia ham sb y = X+l dung?
A. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—o0;-1) va (=1 +o0).
B. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—o0;—1) va (=1 +).
C. Ham s6 dong bién trén R\ {-1}.
D. Ham s6 nghich bién trén R\ {-1}.
Cau 12. Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu hinh v& bén.
X |—o 1 2 +x
V + 0 - | <
3 +00
|-ll
—r ,f"ﬂ \\a 0 /’fl

Ménh dé nao sau day la sai?

A. Ham s6 di cho ddng bién trén khoang (3; + 00) . B. Ham s6 d4 cho nghich bién trén khoang (O; 3) :
C. Ham sb d3 cho dong bién trén khoang (2; + 00) . D. Ham s d3 cho dong bién trén khoang (—oo;l) :
Cau 13. Ham sd nao sau ddy c6 bang bién thién nhu hinh bén dudi?

x| —oo 2 a0
y’ - -
1 +o0
—0 1
2x-1 X+1 2X+5 X—3
A y= ) B. y=——. C.y= ) D.y=——.
y X+ 2 y X—2 y X+2 y X—2

- Y. Xx-1
Céu 14. So tiém can cua do thiham so y = 2— la:
- X
A..0. B..2. ‘ C..3 ’ ~ D.1L ’
Céu 15. buong cong trong hjnh bén la do thi cua mot ham s6 trong bon ham so6 dugc liét ké & bon phuong an A,
B, C, D duéi day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

Ly
|
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2x+1 1-2x 2xX+1 2x-1
= . B' y: . C. y: . .
x-1 x-1 Xx+1 X+1

Cau 16. Cho ham s6 y = x> —6x* +9x —1 va cac ménh dé sau:

Ay

(1)Ham sé dong bién trén khoang (—o0;1) va (3;+ ), nghich bién trén khodng (1;3).
(2)Ham s6 dat cuc dai tai x = 3 va dat cuc tiéu tai x =1.

(3)Ham s6 c6 Y., +3Yr =0.

(4)Ham sd c6 bang bién thién va do thi nhu hinh v&

X —aon 1 3 +a0
v - 0

+ 0 +
3 +o0
—a0 -1

Tim s6 ménh dé dang trong cac ménh d¢é trén.
A Ll B. 2. C. 4. D. 3.

Cau 17. Cho ham sb y = —% x* —mx? +(3m+2) x — 2019. Tim tat ca c4c gié tri cuia tham s6 M dé ham s6 nghich
bién trén khoang (—o0;+00).

m>2
A . m<2. B. -1<m<0. C.-2<m<-1. D. m<

4

Cau 18. Cho ham so y=XI—2x2+4, c6 db thi 1a (C). Tim tham s m dé d6 thi (C) tiép xuc véi parabol
(P):y=x"+m.

A . m=4m=2. B. m=124m=2. C. m=14;m=20. D.m=4,m=-5.

2

A Ay e g , £ R g 4o 4k \ £ X+m n
Cau 19. Tim tat ca céac gia tri thuc cia tham s6 m dé gia tri nhé nhat cia ham s6 y = trén doan [2; 3]

bang 14.

A m=45. B. m=+2y3. C. m=5. D. m=23.

C&u 20. Cho ham s6 y = f (x) nhu hinh v& bén.Tim m & phuong trinh f (X) =m c6 3 nghiém phan biét.
| Ay

2f -
T

1

m>2
A —2<m<?2. B. 2<m<0. C.{ . D.0<m<?2.
m< -2

II. PHAN TU LUAN (2 diém):
Caul. Tim m dé hamsé y = % X* +(2m +1)x* + 2mx +1 dong bién trén [0;+0).

Cau 2. Cho ham sé: y=x* —2(m—1)x2 +m?=2m . Tim m dé d6 thi ham sd ¢6 3 diém cuc tri tao thanh mot tam

giac co co ban kinh duong tron ngoai tiép bang 1.
Bai lam phan tw luan:
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TRUONG THPT TRIEU QUANG PHUC

SO GD&DPT HUNG YEN DAP ANDE SO 1 -HK I

Thoi gian lam bai: 45 phat

Téng ciu trac nghiém: 20.

MON GIAI TiCH - Khdi 16p 12
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Cau 1:
1 diém

Tim m dé ham sb y=%x3 +(2m+1)x* + 2mx +1 dong bién trén [0;+).

Loi giai Diéu kién dé ham sé dong bién trén [0; +0) 13 y' >0, Vx €[0;+).

2

o X2 +22m+Dx+2m>0,vx>0. c>m2%<:>m2[rpa>§g(x).Xéthamsé
X + e

— 2 _ ) 3 ) B B
9(x) = = 2* trén nira khoang [%) Tace: g'(x) = X —4X—4
4x +2 (4x+2)

< 0,Vx €[0; +x).




Do d6 ham s6 g(x) ludn nghich bién trén nira khoang [0;+) . Suy ra g]a>§ g(x)=g(0)=0.
Vay m>0.

Cau 2: | Cho ham sé: y=x* —2(m—1)x2 +m?-2m . Tim m dé dd thj ham sb c6 3 diém cuc tri tao thanh mot
LI tam gidc co c6 ban kinh dudng tron ngoai tiép bang 1.

Ta c6 y'=4x3-4(m-1)x; y'=0 < 4x[x*-(m-1)]=0 = 2_
X“=m-1(1)

Diéu kién dé ham s ¢6 3 cuc tri thi pt (1) phai c6 hai nghiém phan biét khac 0 tirc 1
m-1>0 < m >1 (*) Khi d6 3 diém cuec tri 1an luot 1a A(0;m?-2m) , B(¥m—-1 ;-1),
C(-V/m—1;-1). AB=AC =+/m*—4m®+6m? —3m, BC = 2J/m-1

Tam gidc ABC cantai A,c6 AeOy . Goi H la trung diém ciia BC = H (0;-1)

Suec :%AH'BC =1|ys _yA|'|XC _XB|:|m2 —2m+1|\/m—1;

o ABACBC _ _|m'-4m’+6m’-3m2ym-1  _[m‘—dm’+4m’+m-2=0
4S,\5c 4|m 2m+]4\/m -1 m* —4m® +8m*-7m+2=0
m=1m=2 m=2
+) Giai m* —4m® +4m2 +m-2=0 < 1245 Két hop diéu kién (*) ta co B+l
2 2

+) Gidi m* —4m*+8m° -7m+2=0
Tacé m*—4m* +8m*—=7m+2=m*-4m*+6m? - 4m+1+2m? —3m+1
=(m-1)" +(m-1)(2m-1)>0vm >1.

m=2

KL: o J5+1-
2
Céach 2: Taxét A(0;0) .B (a;-a*) , C(-a;-a*) .Goi I 1a tim dudng tron ngoai tiép tam giac ABC. Do
tam giac ludn can tai A nén I thudc truc oy, IA=IB=IC=r. theo dé ra r=1 nén IA=1 hay
y, =—1 nén 1(0;-1)

a2

Tatinh IB?=a?+(a*-1)=1< a’*-2a*+a’ =0 <
a®-2a’+1=0

t=1 ,
a =1
“«, 2 3 _ 2 —1+\/§ < r
batt=a“suy rat>-2t+1=0 < (t-)(t°* +t-1) =0 |t = 5 Tur d6 , —1++5
a =
2
=" I(l)
m=2
Ta dong nhat h¢ s6 -2(m-1)=-2a> < m=1+a’ Suy ra 1++/5
m:
2
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